XAPAKTHPIZTIKA ANANTYIMATA AOKQN 22
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[20] NEAIAO 42318 L=4.05 m

[22] NEAINO 4318 L=6.15m
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MANQ 4214 L=5.5m

[11] MEZH 228 L=4.35 m

[61] KATQ 5014 L=4.9 m

NAPAAOXEZ MEAETHZ

1) YAIKA:

>kupb6depa C30/37

Alapnkng xaAuBag okupodéparog B500C
X&AuBag ouvdetrpwv B500C

2) POPTIA MONIMA:

gc EmkdaAuyn:
MpéBorog  0.80 KN/m?
MAGka 0.80 KN/m?

gd Mévipo Kataveunuévo:
MpéBorog  0.75 KN/m?

MAGka 0.75 KN/m?
gb Koviapa:
MpéBorog  0.00 KN/m?
MAdka 0.00 KN/m?
Mrratikj 20cm ToixoTrolia: 3.60 KN/m?
3) ®OPTIA METABAHTA:
q KivnTo:
MpéBorog  5.00 KN/m?
MAdka 2.00 KN/m?
4) EAA®OZ:

Emitpemépevn tdon eddpoug oem=250 KN/m?
Acgiktng €ddpoug Ks=45000 KN/m?

5) ZEIXMIKOTHTA:

Zwvn OEICPIKAG ETTIKIVOUVOTNTAG: Z2

Emréyuvon Baputntag: g=9.81 m/sec?

ZeIopIKA €MTAXUVON £84POoUG: 0=2.35

>moudaidTnTa KTIpiou: Il

ZuvteAeoTAG aoTroudauéTnTag: vI=1.00

>uvTeAeOTAG OEIONIKNAG oupTTEPIPOopds: g=3.00

2uvTeAeOTAG oUVOIAOUOU PaKpOoXPOVIwyY dpdocwv: w2=0.30

6) KANONIZMOI
Zkupodéuarog : Eupwkwdikag 2 - EN 1992
AvTioeiopIkOG: Eupwkwdikag 8 - EN 1998

K.T.2Z. 2016

QopTicewv  : Eupwkwdikag 0 - EN 1990 - Eupwkwdikag 1 - EN 1991

EPFO: ANEIEPZH IZOlEIAZ AIOOYZAZ

MOAAATIANQN XPHXEQN ME YTIOIEIO

eest:  [1loAeodopiko KEvTpo MapaBepioTikOG OIKODOMIKOG
2UveTaIpIopog YmmaAnAwv A.T.E. KpAtng Zuv. MN.E
Appuoudl, A.A. AxAddag,Afpog MaAeBiCiou

moxtHtHz:. AHMOZ MAAEBIZIOY

MEAETHTEZ:

EIPHNH MAMNAAAKH - TTONITIKOG INXAVIKOG
MAYAOZ KPEBETZAKHZ - apXITEKTWV UNXAVIKOG

KAAAIOIH MAMAAAKH- pnxavoAdyog pnxavikég T.E.
ADOPOAITH KOTZY®AKH - Tommoypd@og unxavikdg

MeAeTNTAG OTATIKWV:

EIPHNH MNMATMNAAAKH - TTONITIKOG uNXavikog

OEMA ZXEAIOY:

ANAMNTYTMATA OMNAIZMQN AOKQON 20, 21, 21

APIOMOZ X XEAIOY :
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